

# 东南商报

2015年1月27日 星期二 甲午年十二月初八

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 1386780000



天一阁广场鸟瞰效果图



沿马衙街透视效果图



半鸟瞰效果图



内庭透视效果图

## 天一阁广场年底建成

### 将还原清末江南园林式景观

昨天,由宁波市海城投资开发有限公司投资建设的天一阁广场完成了地下室顶板浇筑。这意味着,天一阁广场即将进入地面施工阶段。根据设计,天一阁广场将还原清末江南园林式景观(上图)。据悉,整个广场将在今年年底建成。

天一阁广场位于月湖以西,东侧紧依天一阁,西侧临长春路及宁波老城护城河,占地约1.47公顷。天一阁是一个以藏书文化为核心,集藏书的研究、保护、管理、陈列、社会教育、旅

游观光于一体的专题性博物馆,是宁波的“文化名片”。天一阁广场将为天一阁提供优越的旅游配套和文化展示。

海城公司相关负责人介绍,整个地块计划保留西北角现有观音阁,恢复东南角历史民居院落建筑原貌,在西南角和北片区新建广场配套、管理建筑,并塑造天一阁新入口。项目包括景观系统、两栋历史院落、七栋新建清末民居特色的建筑。

从文化上讲,天一阁广场体现了“背靠天一阁,面向城市”总体设计意图,重塑并展

现四明学派、浙东学派与天一阁在历史文脉中的延续性和相关性。

值得注意的是,在广场里,还将设置4组很有特色的景点。其中,甬郡台是以城墙的遗址台子形象设计,还原一种城墙经历了几百年的沧桑岁月所遗留下来的“残垣断壁”的台基。天一池和天一桥则是对天一阁内部园林外化的最好体现,让游客在水池边和桥上提前体验到园林所带来的深幽、清静,水池周边将以太湖石作为点缀,水池中将种植睡莲。 记者 林伟

## 市区出租车明起取消燃油附加费

05版

### 重磅:新航道美籍博士彭铁城“托福100份寒假特供班”热招

**重磅消息:**寒假期间,由宁波新航道学校定制的“托福集团名师班”特邀彭铁城博士亲自面授。名额有限。彭博士,著名语言教学专家、麻省大学应用语言学硕士、纽约大学计算语言学博士。彭博士不是第一次来宁波上课,早在2013年暑假的时候彭博士就来宁波带过课,当时幸运的10名同学目前都在美国继续求学深造。彭博士的课堂不光是教学生托福知识,更重要的是给学生树立信心,更好地去国外求学。为什么有此效果,主要是和彭博士的家庭有关系。彭博士一家全才,他本人以全额奖学金获得纽约大学计算机语言学博士学位,其夫人也

是以全额奖学金获得美国哥伦比亚大学博士学位,如今他的儿子英国牛津大学毕业后就职于美国斯坦福大学脑神经研究室。世界名校加上全额奖学金的殊荣,彭博士的学术和教育理念也引起广大家长和学生的兴趣。

新航道定制的“寒假托福集团名师班”将在2月初开课,名额有限。电话预约名额送一本彭博士亲自编写出版并签字的托福备考教材一本。

电话:0574-87309341 网址:nb.xhd.cn  
地址:海曙区中山西路11号海曙大厦12楼  
海曙区车轿街69号恒泰大厦12B05  
(宁波市海曙区新航道培训学校)



## 圆梦2015

### 张哲凌的新年心愿 温暖乘客回家路

20岁,金华人,宁波大红鹰学院大学生志愿者

一年一度的春运即将开始,昨天上午,由南站区域综合党委主办的“2015年情暖回家路·春运”志愿服务暨铁路宁波站党员志愿服务正式启动。由南站区域综合党委招募来的60名志愿者,将在铁路宁波站候车大厅为旅客提供送水、咨询、送福字等服务,温暖他们回家的路。

张哲凌就是其中的一名大学生志愿者。她说,她看到学校的微博在发布招募春运志愿者,虽然她以前也参加过学校的青年志愿服务,但在铁路宁波站做志愿者却从未尝试过,于是二话不说就报了名。前天考完期末考试,昨天,她到铁路宁波站候车大厅正式上岗。她穿上志愿者服装,拿好杯子和热水瓶,为有需要的旅客提供送水等服务。

张哲凌的家在金华磐安,每年过年都是坐汽车回家,她常在车站看到老人拎着行李艰难赶车的情形。“我还经常看到有志愿者在帮助他们,这种场面让人觉得特别温暖。”张哲凌说,“没想到今天我自己也参与进来,虽然是微薄之力,但我感觉很开心。”

记者 刘波 通讯员 毛一波 摄

今日阴天,局部小雨,北到  
东北风3~4级,6℃~9℃



详见B08版

编辑:叶飞  
版式总监:梁宁